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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA

DA OITAVA LEGISLATURA. Aos dezessete dias do mês de março do ano de doi mil e

vinte e três. às dezenove horas, no plenário da Câmara Municipal de São José do Divino,

localizado a Avenida Manoel Divino. 75, Centro, deu-se início a quarta sessão ordinária do

ano em curso. A sessão foi presidida pela vereadora-presidente. Patrícia Carvalho de

Ccrqueira e, registrada a presença dos vereadores. Sebastião José de Sena Machado, Maria

Betânia Freire Fontenele. Erivaldo Machado de Cerqueira, Lunara Samuelle de Sousa Araújo,

Francisco Carlos Sampaio Portela e Maria Neusa Fontenele da Silva. Ausentes os vereadores

Daniel de Sousa Lima e Raquel de Medeiros Sousa. Aberta a sessão a presidente convidou

vereador Betânia Freire para compor a Mesa Diretora como vice-presidente. Adiante, a

presidente colocou em discussão e votação, as atas da sessão ordinária 003/2023 e solene

001/2023, sendo as mesmas aprovadas por seis votos favoráveis e dois ausentes. Em

expediente dos vereadores, foram lidas, de autoria do vereador Eri, as indicações 005/2023,

que solicita ao Exmo. Prefeito de São José do Divino, Sr. Francisco de Assis Carvalho

Cerqueira, a construção de uma praça na localidade Gado Apartado, no município de São José

do Divino e. 006/2023 que indica ao Exmo. Prefeito de São José do Divino, Sr. Francisco de

Assis Carvalho Cerqueira, a construção de uma quadra de esportes na localidade Transval, no

município de Sao José do Divino. Sendo apresentada ainda o Projeto de Resolução 003/2023,

de autoria da Mesa Diretora, que autoriza a Câmara Municipal de São José do Divino a

celebrar convênio com instituições financeiras para consignação em folha de pagamento dos

servidores e vereadores do Poder Legislativo. Sem oradores em grande expediente, passou-se

à Ordem do Dia, com segunda discussão e votação ao projeto de lei 006/2023. de autoria da

ver. Patrícia Cerqueira. que institui no Município de São José do Divino - PI, a “Semana

Municipal de Conscientização do Autismo”. Conduzindo os trabalhos, a vice-presidente em

exercício, ver. Betânia Freire, autorizou leitura do Parecer das Comissões, sendo registrado

Parecer Conjunto CJR/CFO 006/2023, favorável à matéria. Adiante, sem interesse em

discussão, passou-se à votação, sendo a matéria aprovada por seis votos favoráveis e dois

ausentes. Retomando os trabalhos, a presidente da Càmai^a encerrou a sessão, lavrando-se o

conteúdo na presente ata, que após aprovada, vai assinada pelos vereadores. /////////////////////////
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